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ABC – АНАЛІЗ СТАНУ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ХВОРИХ НА ГРИП ТА ПНЕВМОНІЮ 
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Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

 
На сьогодні грип та його ускладнення є одним з найскла-

дніших інфекційних захворювань, яке посідає одне із перших 
місць поряд з іншими соціально небезпечними хворобами. 

За даними ВООЗ щорічні захворювання на грип та пнев-
монію у світі складають від 20 - 40%. Під час грипозних панде-
мій ця кількість підвищується в 4 – 6 разів. Економічні збитки 
при цьому складають від 1 до 6 млн. доларів.  

Мета дослідження. Проведення АВС – аналізу фармаце-
втичного забезпечення хворих на грип та пневмонію. 

Методи дослідження. Методами дослідження став кліні-
ко-економічний аналіз, а саме АВС – аналіз. Об'єктами дослі-
дження були листи призначень хворих на грип, що знаходились 
на лікуванні у клініко-інфекційній лікарні №22, м. Харків. 

Результати. За результатами аналізу до складу групи А 
увійшло 8 ЛЗ за міжнародними непатентованими назвами 
(МНН) (8,42% від загальної кількості призначень) основну част-
ку яких мали озельтамівир, цефтриаксон, левофлоксацин, азіт-
роміцин, гатифлоксацин. Група В була сформована з 16 препа-
ратів за МНН (16,84 %), що належали до різних фармакотерапе-
втичних груп, а група С мала у складі 70 ЛЗ за МНН (73,68% від 
загальної кількості призначень).  

Висновки. За результатами розрахунків АВС – аналізу 
фармацевтичного забезпечення хворих на грип та пневмонію 
встановлено, що найвищі показники споживання – 46,0 % 
(34359,53 грн.) мають противірусні та протимікробні засоби, що 
відносяться до груп А та В.  
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ДОСЛІДЖЕННЯ МЕХАНІЗМІВ ТА МЕТОДІВ 
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Система охорони здоров’я країн СНД, до яких належать 
Україна та Туркменістан, мають спільні організаційно-
економічні підходи до формування системи цін на лікарські за-
соби (ЛЗ), так як ці процеси відбувалися під впливом майже од-
накових чинників. У зв’язку з цим особливо корисним є досвід 
державного регулювання цін на ЛЗ в країнах колишнього Сою-
зу. 

Мета роботи: проведення аналізу механізмів та методів 
державного регулювання цін на ЛЗ в Україні, Туркменістані та 
ін. країнах СНД. 

Методи дослідження: були використані методи систем-
ного аналізу. Об’єктами дослідження стало фармацевтичне за-
конодавство в країнах СНД, зокрема закони про ЛЗ. 

Результати. Встановлено, що практично у всіх країнах 
СНД діють загальнодержавні механізми регулювання цін на ЛЗ 
(окрім Росії, де діють ще й регіональні механізми), а також ви-
користовуються прямі та непрямі методи такого регулювання. 
При цьому характерне посилання контролю над цінами на ліки. 
Як основний прямий метод у більшості країн застосовується 
граничний рівень торговельних надбавок, в деяких із них цей 
рівень диференційований (Беларусь та Україна). 

Висновки. Впровадження ефективних механізмів та мето-
дів державного регулювання цін ліки є наразі визначальним у 
вирішенні питань доступності фармацевтичної допомоги насе-
ленню в країнах СНД.  
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